

Окружной семинар в нашей школе
29 апреля 2010 года в МОУ Падовской СОШ проходил семинар по теме
«Дополнительное образование детей как часть образовательного пространства школы».

Не секрет, что все педагоги и учащиеся нашей школы в течение нескольких месяцев готовили всё необходимое для проведения семинара. С каким энтузиазмом и блеском в глазах все дружно взялись оформлять уголок достижений, выставку школьной газеты «Калейдоскоп», выставку поделок, участвовать в акции «Солдатский платок». И результат не заставил себя ждать! Вновь прибывшие гости зашелкали фотоаппаратами: живые цветы в вазонах в апреле месяце не везде увидишь, «грибы» под елками!

Гости прибыли из разных мест: г. Самара, г. Чапаевск, п. Безенчук, Хворостянский район, Красноармейский и, конечно, родной Пестравский район.

На семинаре присутствовали: заместитель главы муниципального Пестравского района по социальным вопросам Сорокин В. И., заместитель директора Самарского Дворца Детского и Юношеского Творчества (СДДЮТ) Дербышева Г.Н., начальник Пестравского отдела образования Данилин В.В., директор ДДТ с. Пестравки Догаев В.В., методист Пестравского ОО Тюрина Л.Н., директора ДДТ Юго-Западного округа, директора школ района и многие –многие другие.

Прибывших с радушием встречали спец.корреспонденты школьной газеты, брали интервью, и мы с удовольствием поделимся с вами мнением гостей о нашей школе.

Методист Детского Дома Творчества села Пестравка Авдонькина Татьяна Андреевна:

«Впечатления очень положительные, хорошие, а главное- добрая обстановка.

Я восхищена поделками ребят,»-сказала она с улыбкой.

Учитель биологии и химии МОУ Марьевской СОШ Пигарёва Галина Александровна.

«Честно говоря, утром я подумала, что опять надо куда-то ехать, но, зайдя в Падовскую СОШ, плохое настроение моментально прошло, ведь меня охватило шоковое состояние, ведь я не единожды ранее была в вашей школе, но такого не ожидала. Спасибо вам большое за настроение праздника, радушие педагогов и учеников»

Директор Пестравской школы Казачкова Людмила Анатольевна:

«Уютная обстановка, благоприятный климат. Чувствуется, что большое место уделяется внутреннему оформлению школы»

Заместитель директора по воспитательной работе Ц ДТ с.Красноармейское Бачерова Светлана Анатольевна

«Очень интересные поделки. Мы даже некоторые фотографируем, чтобы показать нашим детям. Рукоделие отличное»

Некоторые гости немного растерялись, войдя с парадного входа в стены альма-матер. Их глаза разбегались от удивления, не зная, с чего начать осмотр.

Сообщаю, что общее число гостей было 42 человека. Отрадно отметить, что были и те, кто впервые в жизни посетил нашу школу. В 10. 30 все собрались в спортивном зале.

Завуч школы Журанова Т.Д познакомила гостей с визитной карточкой школы:

«Наша Падовская школа на протяжении последних 30 лет всегда стремилась и стремится сделать её творческим центром на селе. Из года в год в школе работают спортивные секции по интересам, различные творческие объединения. Это позволяет нашим учащимся смело участвовать в предметных олимпиадах, различных конкурсах от районного уровня до международного, спортивных соревнованиях и добиваться высоких результатов.

Гордостью школы является Мешалкина Кристина - ученица 11-го класса, которая является победительницей предметных олимпиад районного, зонального, областного уровней по немецкому языку (Учитель Кабдушева Улкия Ибраевна), по истории (Учитель Тихоновецкая Людмила Анатольевна). Заняла первое место на международном конкурсе «Невские созвездия» в номинации «Художественное слово» по литературе (Учитель Павлова Елена Владимировна, которая сама является лауреатом областного конкурса «Учитель года Самарской области 2010»), . В 2010 году Кристина дважды принимала участие в телевизионной гуманитарной интеллектуальной предметной олимпиаде по истории и литературе «Умники и Умницы», а также в других очных и заочных конкурсах и олимпиадах.

И всё-таки самые высокие результаты за последние пять лет достигнуты творческим объединением «Полиэтиленовые фантазии», руководитель Кабдушева Улкия Ибраевна. За пять лет через данный коллектив прошло около 160 человек.

Данный коллектив является гордостью не только нашей школы и Дома Детского Творчества с. Пестравка, но и всего Пестравского района. И поэтому тема семинара «Дополнительное образование детей как часть образовательного пространства школы» выбрана неслучайно»

Директор школы Железникова В.Е.выступила с докладом на тему семинара:

«Сегодня образованность человека определяется не столько специальными(предметными) знаниями, сколько его разносторонним развитием как личности, ориентирующейся в традициях отечественной и мировой культуры, в современной системе ценностей, способной к активной социальной адаптации в обществе и самостоятельному жизненному выбору. Поэтому образовательный процесс в школе

должен быть направлен не только на передачу определенных знаний, умений и навыков, но и на разноплановое развитие ребенка, раскрытие его творческих возможностей, способностей и таких качеств личности, как инициативность, самостоятельность, фантазия, самобытность, то есть всего того, что относится к индивидуальности человека.

Для этого в нашей школе базовое и дополнительное образование выступают как равноправные, взаимодополняющие друг друга компоненты, и дополнительное образование является составной частью процесса воспитания и обучения детей.

А нужно это не педагогам, не Министерству образования, это нужно прежде всего нашим детям.

На базе школы работают 7 объединений дополнительного образования от ДДТ и 5 спортивных секций от ДЮСШ села Пестровка.»

Гости посетили открытые мероприятия, которые были подготовлены учителями нашей школы.

Классный час «И одежда должна быть прекрасной» был показан Павловой Натальей Владимировной и Жоховой Галиной Владимировной.

Урок истории «Подвигу жить в веках» был проведен учителем истории Тихоновецкой Людмилой Анатольевной

Занятие объединения дополнительного образования «Школьная газета» предоставила на показ Герасимова Елена Суликовна. Оно называлось «**Как правильно провести интервью**».

Мастер-класс руководителя объединения дополнительного образования «Полиэтиленовые фантазии» проводила Кабдушева Улкия Ибраевна. Преподавалась тема: **«Использование нетрадиционного материала при изготовлении костюма и создании коллекции»**.

Гости побывали на интересных и ярких мероприятиях, которые им, безусловно, понравились. Ведь готовя мероприятия, учителя вложили все самое светлое и доброе своей души. Большую роль сыграло великолепное мастерство наших учителей, которым они обладают. Многим присутствующим директорам захотелось организовать работу подобных творческих объединений в своей школе, и они подходили с предложениями к директору ДДТ с.Пестровка Догаеву В.В.

Гости остались довольны, так как на их лицах были видны лишь положительные эмоции. Наблюдая за ними, я и многие другие заметили, что они делились впечатлениями друг с другом. И мы, журналисты школьной газеты «Калейдоскоп», не удержались снова спросить их «Как же все прошло?»

Заместитель директора по воспитательной работе п.Безенчук Ивачева Е.Ю.:

«Я присутствовала на классном часе. Стиль одежды учеников очень хорош. У нас не все так одеваются. Хот бы взять вас к нам и показать, как одеваются настоящие ученики»

Начальник Пестровского отдела образования Данилин В.В.:

«Я присутствовал на уроке истории. Тронуло за душу! Память об участниках и ветеранах своего села, о родных и близких, дедах и прадедах –это очень здорово!»

Директор Мостовской школы Митусова Ольга Михайловна:

«Я посетила занятие объединения «Школьная газета». Поразило, как дети умеют говорить, общаться со взрослыми, дискутировать, умело выражать свои мысли»

Заместитель директора Самарского Дворца Детского и Юношеского Творчества (СДДЮТ)

Дербышева Г.Н.:

«Все очень замечательно. Это был настоящий мастер-класс. Я думаю, присутствующие коллеги почерпнули много нового и полезного для себя. Мы наглядно увидели, как из «ничего» сделать нечто красивое, оригинальное, необыкновенное, затратив при этом минимальное количество средств»

И в завершении гости с радужным настроением наблюдали за коллекциями, которые были выставлены на презентации. Конечно, хочется заметить, что выставка проводилась благодаря учащимся, ведь именно они своими умелыми руками сотворили такие чудесные вещи, которые в свою очередь не остались незамеченными.

На протяжении нескольких месяцев учителя и учащиеся усердно готовились к семинару. Сейчас, после того, как состоялось долгожданное событие, мы говорим об этом с большим облегчением, ведь только мы знаем, с какими трудностями нам пришлось столкнуться при подготовке. В завершении я хочу сказать, что день был изумительным и интересным, а главное наши гости остались довольны всем, и улыбка не сходила с их лиц.

Спец.корреспонденты школьной газеты «Калейдоскоп»,
ученицы 11 класса Агасарян Татевик, Мешалкина Кристина,
Солдатова Светлана, Марахова Анна
С.Падовка